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List Ježiškovi môžu deti posielať ešte dva týždne 
 

Bratislava, 3. decembra 2024 

Takmer pred mesiacom Slovenská pošta v Rajeckej Lesnej slávnostne spustila 26. ročník 
obľúbeného projektu Vianočná pošta. Za ten čas Ježiško dostal už skoro 40 000 listov a 
pohľadníc, z nich takmer 2 000 prišlo zo zahraničia. Deti, ktoré chcú do Vianoc od Ježiška dostať 
odpoveď a malý darček, by mali svoje priania poslať do 16. decembra. 

Na adresu „Ježiško 999 99“ napísali od roku 1999 vyše 
2 milióny detí. A nielen to. Mnohé z nich svoje želania 
vyjadrili básničkami, obrázkami, kresbami či maľbami. 
Práve posledné spomínané sa môžu na ďalší rok stať 
predlohou pre vianočnú známku. Stačí ich priložiť k 
pohľadnici či listu na samostatnom papieri. Presne tak 
to urobila minulý rok aj Hanka Neumannová z 
Komárna a jej „Snehuliak“ s krásnym vianočným 
šálom teraz zdobí aktuálnu poštovú známku. Tento 
rok bolo vydaných až 500 000 kusov. Okrem známky 
sa obrázky detí dostali aj na FDC obálky a  pečiatky. 
Na obálke je znázornené vysvietené „Zimné 
mestečko“ od Tomáša Varmusa z Bardejova a 
predlohou vianočnej pečiatky je usmiaty „Snehuliak s 
darčekom“ od Filipa Šmehýla z Považskej Bystrice. 

„Vianočná pošta sa teší veľkej obľube aj medzi základnými školami a materskými školami, preto 
sme  po prvý raz pripravili aj sériu príležitostných poštových pečiatok vytvorených na základe 
návrhov detí,“ prezradil Vladislav Kupka, generálny riaditeľ Slovenskej pošty. Ide o pečiatku s 
motívom vianočného stromčeka k inaugurácii tohtoročnej emisie poštovej známky a súbor štyroch 
adventných pečiatok, ktoré boli realizované v grafickom spracovaní Adriana Ferdu na základe 
predlôh detí zo Základnej školy s materskou školou J. A. Komenského v Bratislave.  

Listy pre Ježiška môžu deti s nalepenou známkou a svojou spiatočnou adresou hodiť do poštových 
schránok či BalíkoBOXov Slovenskej pošty, no môžu ich zobrať aj priamo na kamennú pobočku 
pošty. Tu sú pohľadnice Vianočnej pošty dostupné zdarma až v počte 350 000 kusov. Ak navštívite 
priamo pobočku v Rajeckej Lesnej, kde oficiálne sídli Vianočná pošta, môžete si domov okrem 
krásneho zážitku odniesť aj otlačok niektorej z pripravených príležitostných pečiatok. Ježiško pošle 
odpoveď, nielen v slovenčine, ale aj v angličtine či v Braillovom písme a vďaka spolupráci s 
partnerom, Union poisťovňou, aj malý darček a originálnu rozprávku, ktorú si možno vypočuť či 
stiahnuť na stránke www.vianocnaposta.sk. Deti si z webu môžu tiež stiahnuť aj maľovanku, ktorá 
je inšpirovaná tohtoročnou vianočnou pohľadnicou. Tá je dostupná všetkým deťom zadarmo na 
každej pošte na Slovensku. 
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